EPQTHZEIZ-AZKHZEIZ:

1. Z710 S1GdpOpO £VOG TTOAUKOTACTAMATOG OTTPWYXVOUNE €Va KOPOTOI YEUATO

ME wwvia. MNa va peiwoouue TNV TpIRR TTou OExETal TO KAPOTOI atrd To TTATwHG Ba
TIPETTEL

a..J NaTto OTTPWEOUNE PE PEYaAUTEPN TaXUTNTA

B.LJ Na 1o oTpwi€oupe pe pIKPOTEPN TaXUTNTA

v.(J Na tou agaipéooupe wwvia

5.(J Na Tou TpocBécoupe wuvia

2. ZTIG TTAPAKATW TTPOTACEIS CNUEIWATE PE éva X TIG CWOTEG Kal e éva A TIG AdBog.
a.(J H oTtaTikn TpIBA €xel 0TOBEPS PETPO

B..J H otamkn TpIBR opeileTal OTIG AVWHAANIEG TTOU TTAPOUCIACOUV Ol ETTIPAVEIEG
ETTAPAG

v.(J H oTaTikA TIBA avatrtiooeTal TTAVTOTE PETAEU BUO CWUATWY TTOU BPioKoVTal o€
aKivnaoia

5. (J H oTatikA 1pIBA ekppdalel TNV SUGKOAIC TToU TIPOBGAAEI TO WA VIO VO JTTEl OF
Kivnon

3. ZTIC TTapaKATW TTPOTACEIC CNUEIWOTE YE éva X TIC CWOTEG Kal Je éva A Tig

AGBo¢. H 1pIBr) oAicBnong

a.(] Eival ave€dptnTn Tou epBadoU CUVETTAPRS TWV TPIBOHEVWY ETTIPAVEILIV

B.0J Eiva aveEdpTnTn TG TaXUTNTAG TOU CWHATOG TTAVW OTO ETTITTEDO

y.D E€aptdral atmd Tnv @Uon Twv ETTIPAVEIWY ETTAPNG

5.C Eivar avaoyn TNG KABETNG avTidpaong

4. T TapaKATW TTPOTACEIS ONUEIWCTE PE éva X TIGC CWOTEG Kal Je éva A TIG AdBog.
H 1pIBA oAioBnong petagl duo eTIPAVEILV:

a.(J ‘Exel Tnv kateuBuvon NG Kivnong

B.LJ Aev e€apTdtar amrd 10 EPUBASOV TWV ETTIPAVEIWV

v.(J Aev e€aptaral améd TN QUCT TWV ETIPAVEIDV

5.(] 'Exel 51e0Buvon KGBETN OTIC ETTIPAVEIEC

5. Z7¢ TapakdTw TTPOTACEIS CNUEIWOTE PE Eva X TIGC CWOTEG Kal e éva A Tig AdBog
a.(J H oTaTikr TpIBN €x€1 0TABEPS PETPO

B.LJ H 1piBr oAicBnong éxel TIUA HIKPOTEPN ATTd TNV OPICKHA TPIRN

v.(J H tp1BA HOG ETTPETTEI VA TTEPTTATAYE

5.LJ H péyiotn TipnA TG oTaTIKAS TPIRAS OvouadeTal opIakh TPIBA.

6. 'Evag kUBog pdfag m=10kg cupetal UTtd TNV £TTiIOPACN OTABEPNG OPICOVTIAg
duvaung pétpou F pe emraxuvon a=5m/s2. Av o ouvteAeoTAC TPIRAS oAiobnong u
METAgU KUBou kai emmiTTEdOU gival 0.2 va uttoAoyioTei To péTpo TnG duvaung F.

Aivetal 611 g=10m/s?.

7. 'Eva kiBwTtio pagag m=5kgr npeuei o€ opiCOvTIO €TTITTESO Kal déxETal OpICOVTIa
ouvapn F=30N. Metd atré 10m €xer ammokTAoel Taxutnta 10m/sec.

a. Na uttoAoyIoTE N TIPMA TNG ETTITAXUVONG.

B. Na dikaioAoynoeTe yiati utTapxel dUvaun TPIBAG Kal va UTTOAOYICETE TNV TIUA TNG.
y. Na utroAoyioeTte Tnv TiuA Tou cuvTeAeoTr TNG TPIRBAS oAioBnong.

Aivetal g=10m/sec?.

Quoik A" Aukeiou FEN Kepapeiwv



8. 'Eva owpa pdfag m=2kg Kiveital g opi{ovTio TTiITTESO WE TNV €TTIOPACN OTABEPNG
opifévTiag duvaung PéTpou F=10N. H TtaxUtnTa Tou CWHATOG O OouvdpTnon HE TO
xpovo divetal amd Tnv oxéon u =10+ 2t(Sl)

a. Na oxedidoeTe TIG SUVAUEIG TTOU AOKOUVTAl OTO CWHA KAl VO UTTOAOYIOETE TA PETPA
TOUG

B. Na uttoAoyioeTe T0 ouvTeAEOTA TPIBAS OMIOBACEWG PETAEU CWHATOS Kal daTTédou
Aivetal g=10m/sec?.

9. 'Eva owpa palag m=2kg apxika npeuei ae opi{dvTio dATTed0 Kal déxeTal oTabePn
opifévmia duvaun pétpou F=16N. Metd amd xpdévo 3sec 1o ocwpa £xel TaxutnTa
18m/sec. Ymdapxel TpIRA 1 6x1; Av n duvapn katapynBei 4sec amod v epapuoyr Tng
VO UTTOAOYIOETE TO OUVOAIKO XPOVO Kivnong Kal TNV OUVOAIKN WETOTOTTION MEXPI va
aKIVNTOTTOINBEI TO cWua.

10.To owpa Tou oxAuaTog palag m=7kg Kiveital ye emraxuvon T o

HETPOU a=3m/s?. Av nu@=3/5 TToI0¢ gival 0 TUVTEAEOTAC TPIRBAG METALU |

owuatog kai emTédou; Aivovrar: F=50N kai g=10m/sec?.

11.Mikpd kifwTio palag m=1kg Bpioketal akivnto ae opIfOvTIO TTITTEDO dATTEDO.
AcokoUpe oTo KIBwTIo oTaBepry opifovTia duvaun F pétpou 10N omrdTte TO KIBWTIO
apxilel va Kiveital auéowg pe emtdyxuvon 5m/s?.

a. Na Bpeite TO pé€Tpo NG TPIRAS

B. Na uttoAoyioeTe Tov ouvTeAeaTH TNG TPIRAS OAioBNoNg

y. Na uttoAoyioeTe Tnv emiTd)uvon TTou Ba aTTOKTOUOE TO PIKPO cwua av n duvaun F
TTOU AOKNOAWE €iXe TO iDI0 HETPO AAAG KaTEUBUVON TTOU va oxnuatifel oggia ywvia @
ME TNV opilovTia dieuBuvon ue nUe=0.6 kai ouvep=0.8.

12."Eva owpa pafag mi=1kgr agrjvetal va oAioBrioel atré Tnv Kopu@r evog
KeKAIévou emmTédou ywviag @=30°. O ouvTeAeaTAG TPIRNG OWHATOC-daTTEdOU Eival
J3
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a. Na oxedlaoete TIg SUVAUEIG TTOU BEXETAI TO CWHA.

B. Na uttoAoyioeTe Tnv dUvaun TnNG TPIRAG

y. Na utroAoyioeTe To didoTnua TToU diavuel To CWHA O€ 1sec.
Aivetal g=10m/sec?

13."Eva owpa pafag m BAAETaI e apxIkr TaxuTnTa Ue=25m/s amrd n Bdon
KeKAIJEVOU eTTITTESOU ywviag kAiong ¢=30°, ue To oTroio ep@avilel ouvTeAeaTr TPIRAS

oAioBnong u = @ .Na uttoAoyioere:

a. Tnv emBpaduvon Tou CWPATOG

B. To xpdvo ekkivhong

y. To didotnua 10 omroio Ba diavioel péxpl va akivntotroindei. @a emMOTPEWEl TO
owpa otn Bdon Tou emmédou 1 Oxl; OcwpAoTe OTI 0 CUVTEAEOTAG OPIaKNG TPIRAG
TauTiCeTal e TOV OUVTEAEOTH TPIRAGS OAicBnong.

Aivetal g=10m/sec?

Quoik A" Aukeiou FEN Kepapeiwv



